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Soustava lineárních rovnic o 2 neznámých (3) 

1. Soustava 2 lineárních rovnic 
1) Řešte soustavu rovnic: 

(x + 5)(y - 2) = (x + 2)(y - 1) 
(x - 4)(y + 7) = (x - 3)(y + 4) 
Sb-rce: x = 7, y = 5, str. 91/4.1.1 - 20) 

 
2) Řešte soustavu rovnic: 
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Sb-rce: x = 3, y = 2, str. 92/4.1.2 - 5) 
 
3) Řešte soustavu rovnic: 

3(y + x) - 12 = 3x - 9 
2x - 2y + 3 = x - (3y + x) - 4 
SOŠ: x = -4, y = 1 

 
4) Řešte soustavu rovnic: 
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VH: x = 3, y = -6 
 
5) Řešte soustavu rovnic: 

2(x - y) + 3 = x - 3(y - 2) + 2 
3x - y = 12 - (x + y) 
SOŠ: x = 3, y = 2 

 
6) Řešte soustavu rovnic: 

(x + 4)(y - 2) = (x - 5)(y + 4) 
(x + 6)(y - 1) = (x - 1)(y + 2) 
Sb-rce: x = 8, y = 4, str. 91/4.1.1 - 18) 

 
7) Řešte soustavu rovnic: 

(x + 3)(y + 5) = (x + 1)(y + 8) 
(2x - 3)(5y + 7) = 2(5x - 6)(y + 1) 
Sb-rce: x = 3, y = 1, str.  91/4.1.1 - 19) 

 
8) Řešte soustavu rovnic: 

2222 )1()2()2()1( +−+=+−+ yxyx  
xyyx =++ )2)(4(  

VH: x = -2, y = -1 
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2. Soustava 2 lineárních rovnic s nulou 
1) Řešte soustavu rovnic: 

(x + 2)(y + 5) = (x - 2)(y - 3) 
(x + 2)(y - 4) = (x - 2)(y + 6) 
VH: x = 0, y = -1 

 
2) Řešte soustavu rovnic: 
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VH: x = 0, y = -2 
 
3) Řešte soustavu rovnic: 

3(x - 2y) + 1 = x + 13 
-2(x + y) = 3(x - y) - 2 
SOŠ: x = 0, y = -2 

 
4) Řešte soustavu rovnic: 
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VH: x = 4, y = 0 
 
5) Řešte soustavu rovnic: 

1)3(4)2(3 −=−−+ yxyx  
)(7)2(5)3(2 yxyxyx +=−+−  

VH: x = 1, y = 0 
 
6) Řešte soustavu rovnic: 

7x - 3y = -6 
3x + y = 2 
VH: x = 0, y = 2 

 

3. Soustava 2 lineárních rovnic - N Ř 
1) Řešte soustavu rovnic: 

(x + 4)(y - 1) = (x + 3)(y - 2) 
(x + 4)(y + 2) = (x + 5)(y + 3) 
VH: (x + y = -2, x + y = -7) =>NŘ 

 
2) Řešte soustavu rovnic: 

2
4

42

3

23 +=−++
x

yxyx
 

3
5

23

5

46 =−−− yxyx
 



m_1_lin2_sou_priklady 29.6.2011 3/5 

VH: (3x - 2y = 12, 3x - 2y = 15) NŘ 
 
3) Řešte soustavu rovnic: 

2(x + y - 1) + 1 = 5y + 4 
-(x + 3y) + 8 = -3(x - 3) 
SOŠ: (2x - 3y = 1, 2x - 3y = 5) NŘ 

 
4) Řešte soustavu rovnic: 
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VH: (9x + 2y = 15, 9x + 2y = 8) NŘ 
 

4. Soustava 2 lineárních rovnic - NM Ř 
1) Řešte soustavu rovnic: 

(x - 2)(y + 3) = (x + 5)(y - 4) 
(x - 1)(y + 2) = (x + 4)(y - 3) 
VH: x = t, y = 2 + t <=NMŘ 

 
2) Řešte soustavu rovnic: 
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VH: NMŘ 
 
3) Řešte soustavu rovnic: 

x - 2 = 2(1 - 2y) + 1 
5x + 3(y + 1) = 4(x + 2) - y 
SOŠ: x =5 - 4t, y = t <=NMŘ 
 

4) Řešte soustavu rovnic: 
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VH: NMŘ 

5. Soustava 2 lineárních rovnic - zlomky 
1) Řešte soustavu rovnic: 
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VH: x = 5
12 , y = 5
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2) Řešte soustavu rovnic: 
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5) Řešte soustavu rovnic: 

(x - 3)(y + 5) = (x + 1)(y + 8) 
(2x - 3)(5y + 5) = 2(5x - 6)(y + 1) 
?: x = 5

3 , y = 1 

 

6. Soustava 2 lineárních základní 
1) Řešte soustavu rovnic: 

x  +  y  = 8 
3x - 5y = 0 
VH: x = 5, y = 3 

 
2) Řešte soustavu rovnic: 

3x - y  = 9 
2x + 4y = -8 
VH: x = 2, y = -3 

 
3) Řešte soustavu rovnic: 

3x - 2y  = 2 
x - 3y = -11 
VH: x = 4, y = 5 

 
4) Řešte soustavu rovnic: 

4x + 3y  = 6 
2x + y = 4 
VH: x = 3, y = -2 

 
5) Řešte soustavu rovnic: 

4x + 3y = -10 
3x - 2y = 1 
VH: x = -1, y = -2 

 
6) Řešte soustavu rovnic: 

4x + 3y = -6 
3x + 5y = 1 
VH: x = -3, y = 2 

 
7) Řešte soustavu rovnic: 

4x - 3y = 1 
3x - 5y = 9 
VH: x = -2, y = -3 
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8) Řešte soustavu rovnic: 

2x - 5y = -10 
5x - 3y = 13 
VH: x = 5, y = 4 

 
9) Řešte soustavu rovnic: 

-4x + 3y = 1 
-5x + 2y = -4 
VH: x = 2, y = 3 

 
10) Řešte soustavu rovnic: 

4x + y = 0 
8x - 5y = -28 
VH: x = -1, y = 4 

 
11) Řešte soustavu rovnic: 

2x + 3y = 1 
3x + 2y = 9 
VH: x = 5, y = -3 

 
12) Řešte soustavu rovnic: 

7x - 3y = -2 
2x - 6y = -16 
VH: x = 1, y = 3 

 
13) Řešte soustavu rovnic: 

3x + y = 9 
x + 2y = -2 
VH: x = 4, y = -3 

 
 
 


